

**12****JEREMY IRONS,
DOKONALÝ ALFRED**

Když jste jeden z devíti herců historie, kteří v jednom roce získají Oscara, Emmy a Tony, svět s vámi musí počítat. Momentálně svět plus Ben Affleck jako nový Batman, jemuž by se jeho samohyb bez Jeremého v roli sluhu Alfreda sesypal do prachu. A teď nám Jeremy v roli sluhu Alfreda sesypal do prachu. A teď nám Jeremy v roli sluhu Alfreda sesypal do prachu. A teď nám Jeremy v roli sluhu Alfreda sesypal do prachu. A teď nám Jeremy v roli sluhu Alfreda sesypal do prachu.

záležitosti, které bychom rádi řešili. Takže možnost se zasnít - stát se Batmanem, stát se Supermanem, bojovat za spravedlnost - může být povzbuzující. V tom spočívá přitažlivost superhrdinů, protože takové příběhy nám na chvíli dávají pocit, že je v naší moci něco změnit."

22

DOMÁCÍ AFRODIZIAKA
Komička a moderátorka Samantha Bee už v životě zažila spoustu vtipných

chvil, které neváhá přetavit do strhujících výdobytků tzv. ženského humoru. Tak třeba... to s myčkou na nádobí a dětmi znáte?

28**HLAVNÍ ROLE PRO VÁS**

Než zazáříte v hlavní roli imerzivního divadla na londýnské scéně jako náš redaktor, doporučujeme utužit nervy metodou slovenského herce a pedagoga Martina Huby. V kině se posadte někam

doprostřed, a než začne film, vstaňte, představte se a všem popřejte příjemný zážitek. A pak rychle na letiště, abyste nepropásli svůj dlouhý červení koberec.

30**PRŮZRAČNÁ RADOST
ŘEKA ZORBÝ**

Ono to s tím vůbec nesouvisí, ale do článku o neobvyklých sportech se nám připelet i zorbing, takže... Chápáte?

[pokračování na str. 8]



[pokračování ze str. 6]

32

VZESTUP PÁD A TROCHU JINÝ VZESTUP BANKÉŘŮ

„Ještě před dvěma roky jsem vydával víc než 15 tisíc eur měsíčně. Dnes považuju za úspěšný každý den, kdy neutratím ani cent. Ale většinou mě životy stojí tak 5 eur denně.“ Když máte první polovinu života klidu, může se stát, že v té druhé se o sobě a o světě dozvíte zajímavé věci.

42

HOLA HLAVA NEPLEŠKA

Noste na hlavě kožené zrcadlo, nebo pravěkou

běhvat Náš od dvaceti let plešatý kolega si pořídil paruku, vyrážel do ulic, do své rodiny a na jiná podivná místa. A debty se neuvěřitelně šokující věci.

54

LET ORLA EDDIEHO

V polovině dubna v českých kinech rozstihne Křídla výstřední hrdina. Angličan, štukatér a amatérský lyžář Michael Edwards rolík toužil stát se olympionikem, až se mu to nakonec podařilo v té nejnebezpečnější disciplíně. Stalo se v roce 1988 v Calgary a od té doby je Ortel Eddie všeobecně oblíbeným lidovým hrdinou nemožného.

68

ALEXEJE NA LEVNÉ VĚCI

Móda, motorky a vyznění Jana Plecháčů na téma mnoho vrstev oblečení, tenisky, Korea a nekvalitní levné karráčky na zuby, krejčími vůbec nic nevyčistíte.

88

DAVID LACHAPELLE

Vědyčky, je fajn číst o sklíučících začítích životů významných osobností. Člověk má pocit, že není úplně bez šance... „Na škole, když jsem byl teenager, mě šikanovali. Byl jsem jiný, a proto jsem ve čtrnácti letech utekl

do New Yorku. Kde jsem našel záchranu. Neměl jsem žádné firmální vyznění a celý život jsem se bal, že skončím na ulici. Proto jsembral v všechny práci, jakou mi kdo nabídl. Později jsem vydal knihu Artists and Prostitutes a ta našla je to, že všichni umělci jsme prodávají.“

114

ZTRACENÉ VYPRAVY

Lidé se občas nekam vypraví, vydají se za nimi další dobrodruzi, aby je zachránili, ti taky zmizí a tak dle, dokud všichni neskončí v Rusku, kde je konečně sejmou opilí sověti kamionu.